



## Соблюдай правила!

Количество ДТП в городе и районе не уменьшается. И одна из причин - незнание горожанами правил дорожного движения. Они просто не хотят их знать! А велосипедисты? Несмотря на то что уже холодно, они гоняют по улицам, чуть ли не сбивая пешеходов. Горожанам "калининашки" приходится перебегать дорогу, и конечно в неподожженном месте, перед самым хромированным носом автомобиля. А светофоры? Все ли работают своей цветной жизнью? Нет, товарищи, не все.

Так, например, на привокзальной площади, из-за внутренних повреждений, светофор долгое время не работает. И это на одном из самых сложных переходов города! Вот из-за такой халатности ответственных служб и гибнут люди, и в первую очередь - дети. Не пора ли сделать выводы?



## «Черная смерть»

Чем ближе Новый год, тем громче протекают жизни в нашем городе. Повсюду можно услышать взрывы пиротехники с угрожающим называнием "Черная смерть". Казалось бы, безобидная игрушка. Что тут такого? Однако эта пиротехническая "игрушка" в бестолковых руках может принести много бед как "взрывнику", так и окружающим. Первые жертвы уже есть, а что будет накануне Нового года? Кстати, на рынке пиротехники сейчас господствует дешевая китайская продукция, порой с просроченными сроками годности. Данный факт продавцы стараются не замечать. Ходите на концерты, выставки, фестивали, но соблюдайте правила пользования пиротехникой, иначе можно остаться инвалидом на всю жизнь, причем по своей собственной вине.

**Беспорядки выявлял Дима Смирнов, школа № 6, 9-й класс, студия "Филип"**

## Сходили мы в народ... и спросили: «Продвинутая ли у нас молодежь?»

### И вот что услышали:

**Настена К.:** «Конечно, продвинутая. Я в их числе. Мы ходим на дискотеку в "Аните", танцуем, веселимся в кругу своих друзей, поем, когда хорошее настроение. Вообще мы умеем отдыхать!»

**Анютка:** «Я считаю, продвинутая, и даже очень. Мы туризм, спорт, чтение, живем. Это не то что там, в глубинке где-то. Мы более раскрепощенные и свободные»

**Игорек:** «Хочу сказать, что есть молодежь продвинутая - это та, которая отгивается по полной схеме на вечеринках или на природе среди своих, музыку слушает реальную. А есть молодежь "кругата", которая ездит на папиных машинах, много пьет и корчит из себя "пупов»

**Выясняла Наташа Шипова, школа № 6, 10-й класс, студия "Филип"**

## Почему?

Чего хочет этот мир? Да и хочет ли он вообще чего-нибудь? После известных событий в Америке и России вновь заговорили о Третьей мировой войне. В разных уголках планеты взрываются бомбы, падают самолеты, гибнут ни в чем не повинные люди. СПИД и наркомания шагают по Земле семимильными шагами. А множество цветущих, священных желаниям жить молодых людей превращаются в дряхлых стариков с пустым, отсутствующим взглядом...

Люди! Разве вы не видите, что Третья мировая война уже началась?! И жертвы, особенно среди молодежи, становятся все больше. Может быть, вы не хотите этого видеть? Конечно, гораздо проще жить, закрывая глаза на происходящее вокруг. Сегодня беда обволгла твой дом, - но кто знает, что будет завтра? По-моему, сам Господь Бог не знает, чего ожидать от своих "верноподданных". Примечательно, что уже не только люди - сама природа начинает предупреждать нас о том, что не так далек тот день, когда оставшиеся в живых смогут по пальцам пересчитать себе подобных...

Почему люди стали так низко оценивать свою жизнь, точнее сказать, совсем не ценить ее? Откуда такое безразличие к миру? Кто сможет ответить на эти вопросы?

**Ирина Кващук, школа № 8, 11-й класс, студия "Филип"**

Привет всем! Пресс-студия "Филип" возродила в районной газете молодежную информационную полосу, которая впервые увидела у нас свет 10 лет назад. Теперь это будет как бы "Дежавю пакетов", только со временем "Зеленое солнце" (с левой руки гражданина Рощенко). Планируем выходить каждую вторую субботу месяца, так что пишите письма разным почтамтам. Пишите нам в наш журнал журналистский круг. Постараемся разместить на страницах "ЗС" "непринятных" зенитов и прочих достойных членов. Событий в нашей молодежной жизни происходит масса, так что участвуйте в них, не стесняйтесь. Одно такое мероприятие состоялось в Черняховске, объединив две сотни увлеченных общими интересами. Читайте нашу газету. Только в ней вы первыми узнаете о делах молодежи!

## Экофорум

В октябре в Доме книги состоялась III районная экологическая конференция, в которой приняли участие активисты экологического движения школ города и района и представители Молодежного парламента. На конференции были подведены итоги летней трудовой сознательной кампании и в частности работы юных экологов в рамках тридевятки. Со своими отчетами выступили школьные экологи и лидеры городского экологического отряда. Участники экологических лагерей - а их в районе состоялось сразу три, один из которых проходил в Калинском сельском округе, - рассказали о практической работе, продемонстрировали собранные гербарии. Вторая часть конференции была посвящена планам на следующий год и постановке новых задач перед экологическими отрядами.

**Николай Карпузов, лицей № 7, 11-й класс, студия "Филип"**



**Ирина Кващук**

\*\*\*  
• "Забудь меня, - ты бросил резко, - И не звони!" - мне в сердце нож, А в голове звучала дэрзко  
• Почти спасительная ложь:  
• "Забыть ты сможешь, выти слезы - Такой пустяк не стоит их.  
• Друг вспомнит, лишь придет морозы, Что счастья нет без глаз твоих.  
• Смотри, ведь жизнь твоя проходит,  
• Но не нашел в ней места он.  
• Предательство его не стоит  
• Того, что ты теряла сон!"  
• Но сердце лжи терпеть не может:  
• Все те слова - на рану соль.  
• Такой "пустяк" мне душу гложет!  
• Но все ж - за что такая боль?  
• Не удержала? Не пытались?  
• Заставить дружбу сохранить -  
• Нелепо. Мне лишь оставалось  
• Все обещанья позабыть.

• А преданность мою так просто  
• Ты в грязь втоптал, а с ней - меня.  
• Зачем теперь угодно звездам,  
• Чтоб я жила, прости тебя?  
• Проститься так и не пришлось,  
• Хоть не искал причины скрыться...  
• И пусть однажды сгинет злость,  
• Той дружбе вновь не возродиться.  
• Ни в чем винить тебя не смею -  
• Не мне судить, кто прав, кто нет...  
• И пусть во мне обида тлеет,  
• Я не нарушу свой обет.  
• То слово мне всего дороже -  
• Его дала себе сама, -  
• К себе я буду только строже.  
• Тебя простить?.. Нет, никогда!

• На улице первый мокрый снег, холодно, а у нас полкласса  
• "встряслись" кто кого, даже в параллельных классах себе пару понаходили. Хорошее это дело... Я тоже, ероде бы... Хочу напомнить всем влюбленным слова веичного классика А.П.Чехова: "Влюбленность указывает человеку, каким он должен быть".

**Старшеклассница Н.**

Над номером работала студия "Филип":  
Константин Веселов, Дмитрий Болхов, Николай Карпузов, Ирина Кланши, Дарья Киселева, Николай Некрасов, Евгений Пильников, Дмитрий Смирнов, Олег Стекачев. Художники: Виктор Рощенко, Дарья Киселева. Редактор - Игорь Ерофеев.



## СОБЫТИЕ

### 9 НОЯБРЯ 2002 ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР "РИТМ"

### III РЕГИОНАЛЬНЫЙ СЛЕТ ДЕТСКИХ И МОЛОДЕЖНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ



#### К нам приехали:

- Молодежная организация "Содружество" (г. Гусев)
- Районная детская общественная организация "Патриот" (г. Калининград)
- Организация "Юный патриот" (г. Гурьевск)
- Клуб "Юность" (г. Калининград, Ленинградский район)
- Молодежная общественная организация (г. Гвардейск)
- Совет учащейся молодежи Калининградской области (г. Калининград)
- Детское объединение "Онганд" (г. Калининград)
- Областное научное общество детей (г. Калининград)
- Отряд юных друзей пограничников им. М.Козлова (г. Балтийск)
- Детская организация "Республика ШКИТ" (Школа им. Тарасова) (г. Озерск)
- Детско-молодежная общественная организация скаутов "Аист" (г. Багратионовск)
- Молодежный клуб "Пилигрим" (пос. Железнодорожный)
- Клуб "Поиск" (г. Правдинск)
- Пионерский отряд им. Н.Богданова (г. Нестеров)
- Скаутский отряд "Спутники" (г. Балтийск)
- Скаутский отряд "Муравьи" (г. Нестеров)
- Скаутский отряд "Ласточки" (пос. Круглово)
- Калининградская городская скаутская общественная организация "Медведь" с отрядами "Дельфины" и "Рюкзачок"
- Регионоведческое общество (г. Калининград, школа № 19)
- Пресс-клуб ДДТ (г. Балтийск)
- Экологическая группа "ФИД" (г. Калининград)

#### Их принимали черняховские объединения:

- Городской пионерский отряд "Костер"
- Экологический образовательный центр
- Молодежный парламент
- Городской скаутский отряд "Барс"
- Пресс-студия "Филип"
- Экологическое движение "Человек. Природа. Гармония"
- Городской экологический отряд

Слет открывался детским хором студии ДЮЦ. Затем администрация и приглашенные гости произнесли вступительные обнадеживающие речи. Всем нравилось, что такие слеты есть: чем больше будет увлеченных ребят, тем лучше и надежнее будет наша страна. Участники слета, конечно же, с этим единодушно согласились. После выступлений настала очередь прибывших организаций для презентации. Ребята старались вкратце рассказать о деятельности своего объединения, а юные пограничники, чтобы слово с делом не расходились, лихо разбирали-собирали автоматы Калашникова. Из всего сканного и показанного можно было сделать вывод, что все отряды объединения стремление помочь людям, своей стране и городу, сохранить природу и здоровье. Самыми активными на слете были экологи и скауты, которых привлекали больше всех.

Последние пели под гитару. Всего в зале собралось с гостями (их было 120 человек) около 200 участников слета. До обеда время пролетело незаметно. Наш пресс-центр "Филип" познакомился с коллегами из Балтийска и приступил к выпуску стенной газеты слета.

После обеда участники слета отправились на проведение волонтерских дел, самым интересным из которых был, на мой взгляд, историко-экологический десант в замок Инстербург. Молодежь здесь успела и поработать, и осмотреть весь замок. Интересные сведения о древней истории края сообщили нам Вячеслав Зализки. Вернувшись в ДЮЦ, ребята разделились на секции, где совместно разрабатывались проекты в разных областях молодежного действия: патриотизм, память поколений, милосердие, здоровье и природа, наш край и другие. Проекты защищались перед всем залом и получали оценку экспертов-жюри. Завершился слет под совместное исполнение песни "Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались". Решением слета был создан координационный совет детских и молодежных общественных организаций, который будет собираться в Доме учителя (г. Калининград). Следующая акция - летний лагерь актива на Балтийском побережье.

Дима Смирнов

